



Итоги личной заочной викторины школьников, посвященной Дню местного самоуправления

Личная заочная викторина школьников, посвященная Дню местного самоуправления, нашла широкий отклик среди учащихся школ города.

88 школьников из 12 учебных заведений представили свои ответы и размышления на тему «Если бы я стал депутатом...»

Награждение победителей викторины состоялось 24 апреля 2013 года на официальном заседании Думы города Невинномысска. Им были вручены благодарственные письма и ценные подарки.

Благодарственные письма и памятные призы остальным участникам викторины будут вручаться в образовательных учреждениях на встречах с депутатами Думы города.

Победителями и призерами личной заочной викторины школьников стали:

1 место – Штепа Карина, 10 «Б» класс МБОУ гимназия №10 ЛИК;

2 место – Цыбенко Регина, 10 «Б» класс МБОУ СОШ №12;

Гежин Ладимир, 9 «Б» класс МБОУ гимназия №9; **Горошинская Анастасия**, 10 класс МБОУ СОШ №16;

3 место – Насенников Максим, 10 «А» класс МБОУ СОШ №20;

Лобачева Софья, 11 «Б» класс МБОУ гимназия №10 ЛИК;

Моздор Надежда, 8 «Б» класс МБОУ СОШ №16;

Смирнова Анна, 10 класс МБОУ СОШ №16.



Ответы на вопросы личной заочной викторины школьников: 1 – б; 2 – б; 3 – г; 4 – д; 5 – в; 6 – а; 7 – д; 8 – в, г; 9 – в; 10 – г; 11 – б; 12 – г; 13 – в; 14 – д; 15 – в; 16 – в; 17 – б; 18 – б; 19 – б.

Полные ответы с комментариями и наиболее интересные размышления на тему «Если бы я стал депутатом...» размещены на сайте Думы города Невинномысска в разделе «Официальная информация».

«ЕСЛИ БЫ Я СТАЛ ДЕПУТАТОМ...» – на эту тему размышляют участники викторины

Собко Ирина, 11 класс:

Я бы провела социальный опрос различных возрастных категорий населения города. Исходя из результатов, разработала бы проект по улучшению и созданию благоприятной среды для жизни горожан. Помимо этого, нужно тщательно продумать план культурно-досуговых, спортивных, экологических и других мероприятий, которые будут охватывать не только молодежь, но и другие возрастные категории граждан.

Цыбенко Регина, 10 класс:

Отремонтировала бы дороги на улицах города и во дворах. Нужно чаще проводить субботники, очищать город от мусора, убирать стихийные свалки. Дома на главных улицах города должны быть выдержаны в едином стиле. Обустроила бы небольшие скверики во дворах, так как в многоэтажных домах живет много людей пожилого возраста, семей с маленькими детьми, летом это было бы любимое место горожан. Нужен закрытый и обустроенный скейтпарк. Художественной школе города необходимо выделить большое помещение, так как классов не хватает, а вечернее отделение переполнено, и попасть туда очень трудно!

Андрейченко Людмила, 9 класс:

Я бы хотела открыть Дом молодежи. Уверена, что в городе много подростков, жизнь которых связана с искусством. Одни – пишут, другие – рисуют, третьи – танцуют или играют. В этом месте они могли бы вместе собираться, делиться идеями и просто общаться.

Штепа Карина, 10 класс:

Проводила бы еженедельные собрания жителей города для его облагораживания и очищения. Как депутат общалась бы чаще с горожанами и выслушивала предложения, связанные с нашим городом, хочется чтобы город был чистым, красивым, а значит нужно повысить уровень культуры жителей. Также я бы активно боролась с наркоманией и алкоголизмом.

Дюсимбиева Фарида, 9 класс:

В первую очередь улучшила бы материальную базу детских учреждений. Особенно хочу сказать о детях в детских домах. Они уже лишились счастья. У них нет родителей. Хорошее отношение воспитателей, хорошая материальная обеспеченность не смогут им заменить родителей, но хоть немного улучшат их жизнь.

Саммель Елизавета, 11 класс:

Население промышленных городов нуждается в качественной медицинской помощи. Поэтому, если бы я стала депутатом, то особое внимание уделила бы улучшению системы здравоохранения. Мне кажется, в бюджете города эта статья должна быть одной из самых важных. В настоящее время здания наших больниц и поликлиник приводятся в порядок, но необходимо стремиться к тому, чтобы в нашем городе было все необходимое диагностическое и лечебное оборудование, внедрялись инновационные технологии, которые упростят запись на прием и избавят врачей от излишней бумажной волокиты, а пациентов от стояния в очередях.

Гежин Ладимир, 9 класс:

В первую очередь изменения коснулись бы озеленения города и обустройства парка отдыха, где находились бы фонтан и карусели, где была бы сцена, на которой выступали участники художественной самодеятельности, чистый пруд, площадка для прогулок и отдыха взрослых вместе с детьми и внуками. Нужно отремонтировать подъезды жилых домов, большинство из которых нуждается не в косметическом, а в капитальном ремонте, наладить освещение во всех без исключения дворах города, решить вопрос с парковкой машин во дворах жилых домов и возле торговых центров и рынков.

Болдырева Анастасия, 11 класс:

В первую очередь обратила бы внимание на занятость молодежи в свободное от учебы время. У нас недостаточно бесплатных секций, особенно спортивных. И, несмотря на постоянно растущий дефицит бюджета нашего города, я предлагаю снизить плату за спортивные секции. Например, если обязать предприятия города помогать в этом вопросе.

Федоренко Валерия, 10 класс:

Я бы улучшила качество дорог города. Привлекла бы молодых специалистов (врачей, учителей) путем предоставления временного жилья.

Соколова Маргарита, 10 класс:

Я бы занялась развитием спорта в Невинномысске. Увеличила бы число кружков и спортивных секций, туристических объединений. Занялась бы проведением спортивных мероприятий, таких как велопробеги, дни здоровья, также специальных акций, нацеленных на увеличение



интереса и внимания к этой проблеме. Стоило бы заняться развитием не только классических видов спорта, но и совсем новых.

Смирнова Анна, 10 класс:

Безусловно, глупо считать, что, став депутатом и получив власть, ты можешь решить все проблемы одним махом. Но все же обладая возможностями депутата, я бы использовала их для прекращения национальных конфликтов, для увеличения пенсий и заработных плат.

Но самое главное, что бы я сделала, – это не давала бы пустых обещаний.

Косилова Светлана, 10 класс:

Помогла бы стать на ноги бездомным людям, нашла бы им жилье и работу. Расширила бы дороги, помогла бы сделать ремонт в школах и садах. Ужесточила бы меры наказания по отношению к продавцам наркотиков, алкоголя. В институтах, колледжах, техникумах расширила бы список дисциплин, ввела бы творческие направления.

Полякова Ольга, 10 класс:

Я бы сделала все, чтобы жителям города было удобно и комфортно в Невинномысске. Каждый ученик, студент посадил бы дерево, и тогда город был бы окружен кольцом высоких, стройных деревьев. Серые фасады домов нужно покрасить в приятные тона, убрать унылые заборы, а на их месте посадить живые изгороди.

Волкова Татьяна, 10 класс:

Необходимо отремонтировать стадион НГГТИ, открыть больше спортивных секций. Сделала бы пляж местом отдыха не только молодежи, но и людей пожилого возраста.

Тихонов Евгений, 9 класс:

В первую очередь объявил бы конкурс на лучший район города. Взрослые и дети будут вовлечены в одно общее дело, а это сближает людей, делает их отзывчивыми. Постарался, чтобы некоторые платные образовательные услуги стали бесплатными. Тогда в нашем городе стало бы больше образованной молодежи.

Чумичева Елизавета, 9 класс:

Постаралась бы изменить правила работы детской поликлиники, сделала бы запись к специалистам доступной по телефону. Необходимо также решить вопрос с отловом бездомных собак.

Харченко Юлия, 8 класс:

У каждого из нас есть родные и любимые бабушки и дедушки, которые всегда пытаются помочь, которые любят, для этого мы приходим в гости. Они очень ранимы. Я проявила бы заботу о пожилых людях. Я бы постаралась сделать все, чтобы наши старики не выживали, а радовались каждому дню!

Моздор Надежда, 8 класс:

Город наш небольшой, для нас, детей, практически нет места, где можно организовать детский досуг. Для детей было бы неплохо построить аквапарк, где можно проводить время всей семьей. А еще закрыла бы пивные, которых с наступлением лета открывается все больше и больше.

Шулым Юлия, 9 класс:

Требуется создание Wi-fi зон, развитие доступного детского досуга, строительство очистных сооружений для очищения города от химических загрязнений, отходов ГРЭС и других предприятий.

Гирич Алексей, 8 класс:

Конечно же, начал бы с благоустройства города, ведь любой дом должен встречать тебя уютно. Для этого предложил бы убрать рекламу и растяжки, лучше повесить изображения города, у нас очень много красивых мест.

Я мечтаю, чтобы появились Центры молодежного досуга. Необходимо расширить волонтерское движение для помощи престарелым людям. Мне хочется встречаться с единомышленниками, неравнодушными людьми, для этого нужно организовать круглые столы, семинары, конференции по обмену опытом. У меня много идей сделать нашу жизнь в городе ярче, интересней. Можно сделать все, если ты не один, если у тебя есть единомышленники.

Шапошникова Екатерина, 11 класс:

Отменила бы занятия по субботам в школе, потому что так хочется побольше времени проводить с родителями и друзьями.

Мищенко Виталий, 9 класс:

Озеленил бы город, сделал бы больше клумб, посадил аллеи. Улучшил дороги, особенно на путепроводе. Сделал бы город освещенной. Избавился от старых заброшенных построек. Занялся бы реконструкцией аварийных домов, у нас их тоже немало. Запретил бы проезд большегрузного автотранспорта через город.

Зайцева Анастасия, 9 класс:

Запретила бы все митинги по любому поводу, а также продажу спиртных напитков на 9 Мая и 23 февраля, на каждую улицу поставила сотрудников ДПС.